

『JAの財務会計と管理会計(第6版)』 正誤表

箇所	誤	正
62頁6行目	例1) 中の 「6,000,000円×0.4÷12×2カ月 = <u>500,000</u> 円」	「6,000,000円×0.4÷12×2カ月 = <u>400,000</u> 円」